APORTES CIUDADANOS A LA RENDICIÓN DE CUENTAS DEL AÑO 2018

“Respeto”, con  esta palabra el Ing. GaloDurazno, gerente general de la empresa EMAPASG EP definió la labor periodística de Semanario El Pueblo.

Rosa Piña, Directora del Consejo Cantonal de Protección de Derechos del GAD Municipal de Chordeleg: Las noticias que se publican en el Semanario El Pueblo son bien investigadas y contrastadas por cada una de las partes, evitando caer en el sensacionalismo y esto esencial en el periodismo.

 Fernando López, presidente del club Rotarac: Felici a este medio de comunicación porque “el periodismo conlleva una gran responsabilidad”.
Agradezco por estar pendientes de todas las actividades que realiza el club en beneficio de la sociedad, el periodismo es una vocación  que conlleva una gran responsabilidad a fin de informar de una manera veraz y oportuna y verificada”.

Simón Dávila, presidente de la Asociación de Barrios Rurales del azuay. “Quiero rendir un profundo homenaje a este semanario porque es un servicio a la comunidad y en especial a los que no somos escuchados ni atendidos por las autoridades”.




